
                                                                

S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje, snemanje ter objavo na socialnih omrežjih na profilu ter za potrebe promocije storitev KC UL. 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.  

 

 

 

 

 

 
VABILO 

 
na povezovanje in hitre zmenke z  izbranimi gazelami, najhitreje rastočimi podjetji v Sloveniji, pod 

motom: 

 
Povezujemo se! 

 
Srečanje bo potekalo v  ponedeljek, 21. novembra 2016, med 15.00 in 17.45, na UL Fakulteta za 
upravo, Gosarjeva 5. 
 
Dogodek je namenjen: 

 predstavitvi in brandingu podjetij, 

 HITRIM ZMENKOM med vami in podjetji, 

 medsebojnemu spoznavanju in navezovanju stikov, 

 ustvarjanju priložnosti za sodelovanja v prihodnosti. 

 
Število sodelujočih študentov in študentk na hitrih zmenki z izbranimi gazelami je omejeno (največ 
30), zato bodo štele najhitrejše prijave. Dokončen izbor sodelujočih bomo opravili v Kariernem centru 
in bo usklajen tako s pričakovanji podjetij kot študentov. Vsi sodelujoči na hitrih zmenkih boste 
vključeni v pripravljalno delavnico, ki bo (predvidoma) potekala 16./17. novembra 2016. 
 
Prijave sprejemamo do 14. 11. 2016 na mail: sabina.znidarsic-zagar@uni-lj.si. 
Na dogodek se lahko prijavijo: študenti, diplomanti, magistrski študenti, doktorski študenti. 
 
Ob prijavi na hitre zmenke z gazelami morate navesti: 

1. študijski program in članico, 
2. katera štiri (4) podjetja vas najbolj zanimajo. 

 
Če se prijavljate kot »opazovalec« in se ne nameravate vključiti v hitre zmenke, pri prijavi navedite: 
opazovalec + le študijski program in članico. Število mest »opazovalcev« ni omejeno, vendar se 
morate tudi v tem primeru prijaviti.  
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Na dogodku se bodo s svojimi pitchi predstavila in na hitrih zmenki z vami sodelovala podjetja: 
 

    

 
zlata gazela 2016; posebej si želijo srečanj s: tehniki, inženirji, računalničarji, študenti, diplomanti 

poslovnih študij, ekonomije 

 
srebrna gazela 2016; iščejo tržnike (in tiste, ki bi to radi postali!), sodelavce z znanjem angleščine, 

nemščine 

 

 

 

                                                    
 

bronasta gazela 2016; posebej si želijo srečanj s strokovnjaki tehničnih področij, elektronike, 

fizike, informatike, metalurgije, strojništva. Iščejo mlade, ki so željni novega znanja in izkušenj. 

                          

 

 
 

V tem trenutku iščejo razvijalca spletnih aplikacij, razvijalca Android aplikacij in sodelavca v 

marketingu. 
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Gorenjska banka je podpornica akcije slovenska gazela in si želi srečanj z mladimi, ki jim je delo v 
bančništvu izziv, s področja financ, podjetništva, bančništva                 

   

 
                      
Laura Smrekar, Competo d.o.o., poudarja, da je dogodek izjemna priložnost, kajti »največji izziv 
kandidatov, sploh pa iskalcev prve zaposlitve, je, da zelo težko dobijo priložnost, da se predstavijo 
podjetjem, kjer želijo delati. » 
 

 

                  
Gazele so hitro rastoča podjetja, ki svoj trajnostni razvoj temeljijo na zaposlenih.  
Svojo poslovno odličnost povezujejo s talentom mladih in njihovimi digitalnimi znanji, s čimer se lažje 
prilagajajo četrti revoluciji - industriji 4.0. 
Petsto najhitreje rastočih podjetij je med letoma 2010 in 2015 odprlo skoraj 11 tisoč novih delovnih 
mest.    
 
             

Program 21. 11. 2016: 
 
14.30 – 15.00, Registracija. 
15.00 – 15.10, Predstavitev pomena mreženja med študenti in gazelami ter pobude Slovenija 15/2020 = 
gazela.   
15.10 do 15.25, Competo, kadrovske storitve d.o.o.: kako in zakaj mrežiti, priporočila, izkušnje… 
15.30 – 16.00, Elevator pitchi podjetij – vsako podjetje ima na voljo 5-7 minut za ciljano 
samopredstavitev svojih prednosti in pričakovanj glede novih, mladih sodelavcev. 
16.10 – 17.10, Kroženje študentov med podjetji –- elevator pitch študentov in tkanje mrež, za vsak 
razgovor je na voljo 7 minut: hitri zmenki s študenti in diplomanti UL. 
17.15 – 17.45 Zaključni povzetek dogodka, ki ga oblikujejo delodajalci, predstavniki gazel, z namenom 
utrjevanja zaveze po sodelovanju pod motom: „Ne zaposlujem, vendar (se) povezujem.“  


